Srovnani rychlosti algoritmm (pfedpokldddme 10° operaci za sekundu)

funkce / n =10 20 30 50 100 1000 1000000
logy 3.3ns 43ns 49ns 5.6ns 6.6ns 10.0ns 19.9ns
n 10ns  20ns 30ns 50ns 100ns 1 us 1 ms
n-logom 33ns 86ns 147ns 282ns 664 ns 10 us 20 ms
n? 100ns 400ns 900ns 2.5us 100 us 1 ms 1000s
n’ lus  8us 27ps 125pus  1ms ls 109
AL lus 1ms s 10%s 10%'s 10%%%s A 00
n! 3ms 10%s 10%s 10°°s 10'%9s 102%°°8s A 00

Pro predstavu:

1000s je asi tak Ctvrt hodiny
1000000s je necelych 12 dni

10s je 31 let

10'®s je asi tak stafi Vesmiru.



Pocitace se nam zrychluji aneb Mooreuv zakon

,Kazdé dva roky se vykon pocitaci zdvojnasobi* — Gordon Moore (pry)

... Neni tedy lepsi chvili pockat nez vymyslet lepsi algoritmus? :-)

funkce  10%op. 2-10° op. zména
n 1000000 2000000 2-krat vice
n? 1000 1414 V2 =~ 1.41-krat vice
n3 100 126 /2 ~ 1.26-krat vice

2™ 20 21 o 1 vice



Asymptoticky rust funkci
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Asymptoticky rust funkci: ¢leny nizsich radu se schovaji do konstant
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